

山东

# 爱心的哥排队买“爱心馒头”

## 青岛一残疾女士开办早餐亭,出租车司机热情照顾她的生意

本报记者 陈之焕

偶然看到丈夫抱着残疾妻子上公交车的一幕,的哥徐乃江便开始了对残疾人张慧云的帮助。从背着张慧云上下楼,免费接送张慧云出行到发动整个车队、公司都到张慧云的早餐亭买馒头,3年来,张慧云的早餐亭成了海博出租车师傅们的“爱心亭”。

### 免费接送

### 残疾女士出行

2010年9月份,的哥徐乃江载着乘客路过大尧三路的逍遥路车站时,看到李虎抱着残疾人妻子张慧云上公交车的艰辛一幕,就在徐乃江准备下车询问对方电话时,公交车关门开走了。没能帮上这个残疾人家庭,这让徐乃江非常遗憾。一个月后,徐乃江在闽江路出车时又看到了李虎、张慧云夫妇,便立马将车靠边停下,走上前去给他们留了电话,让他们有什么事情可以找他帮忙。

此后不到一个月的时间,徐乃江接到了张慧云的求助电话:“徐师傅,我要去培训学校学习,你能来把我送过去吗?”这个求助电话开启了徐乃江对张慧云的帮助之路,从此徐乃江开始免费接送张慧云出行,无论人在哪里,只要接到张慧云的用车电话,徐乃江便用

最短的时间赶到。

“不管在哪里,只要她一个电话,我就赶过来。”徐乃江说,最远的一次是他出车在城阳,接到张慧云的用车电话,便立马往回赶,花了四十多分钟才赶到。只要张慧云要用车,他都会想办法送她,一次自己刚交车,张慧云打来电话要用车,徐乃江便借了哥哥的车开着去接张慧云。

### 早餐亭

### 成“爱心亭”

2011年,张慧云开办的早餐亭刚开业两天便被泼了冷水,每天只能卖出20多个馒头。看着剩下的几大堆馒头,发愁的张慧云给徐乃江打电话求助,接到电话的徐乃江立马开车去买了20个馒头。但是随后徐乃江发现仅自己买馒头力量有限,于是他拿着无线电话叫机对同事们讲了这一事情。

听到这一消息后,整个出租车队的师傅们纷纷



出租车师傅排队关照张慧云的生意。 本报记者 陈之焕 摄

来到张慧云的早餐亭排起了长队买馒头,你十个,我二十个,不一会儿便把张慧云的馒头买光了。从此,海博出租车的师傅们只要是经过云南路与滋阳路交叉路口处张慧云的早餐亭,便会下车来买馒头,顺带着买其它的食品。张慧云早餐亭的利润从每天的几元涨至几十元,给了他们全家很大的信心。

“没有他们就没有我的早餐亭。”看着出租车师傅们这样关照自己的生意,38

岁的张慧云打心眼里感动。

### 爱心的哥

### 每天光顾早餐亭

2013年春节刚上班,青岛海博客运出租汽车有限公司一分公司迎来两位步履蹒跚的老人,老人拿着锦旗要感谢徐乃江这一群的哥,是这些的哥让他们的残疾女儿感受到了温暖。

这两位老人是张慧云的父母,两位老人说,他们

的女儿张慧云在5岁时,被自行车撞倒,腰椎撞到了路边的石头上,脊柱受损,落下了强直性脊柱炎,腰背一直绷直不敢弯曲,手脚也绷直,失去了行走的能力。老两口患有心脏病,高血压等多种病症,整个家里,除了女婿和10岁的外孙身体健康外,老两口和女儿都是药罐子,全家的负担特别重。2011年,张慧云的早餐亭开业后,徐乃江这些海博出租车师傅每天都来光顾,给了他们全家很大的支持。

## 四贼蒙面持刀 深夜入室抢劫

### 案发两天全部落网

本报枣庄2月24日讯(记者 李泳君 通讯员 张雷 李德宏) 四人深夜蒙面持刀入室抢劫,抢得现金1100元。案发后两天,4名犯罪嫌疑人全部落网。

2月19日凌晨3时许,4名蒙面男子手持砍刀翻墙进入枣庄市山亭区山城街道办事处张姓居民家中,声称张姓居民得罪人了,要砍掉其家人的胳膊或者大腿。4名男子一番威胁恐吓后,抢走现金1100元。眼瞅着4名蒙面男子扬长而去,惊魂未定的张姓居民家人赶紧拨打电话报警。案发后,枣庄警方成立专案组全力侦查。专案组民警经过不懈的努力,锁定了嫌疑人。

2月21日,专案组民警摸清了犯罪嫌疑人的落脚地点,果断实施抓捕行动,将犯罪嫌疑人张某某、连某、高某某等4人全部抓获归案。犯罪嫌疑人张某某交待,因手头没钱没法上网,他叫上3个经常在一起吃喝玩乐的“朋友”,购买了砍刀、口罩和手套、帽子,窜至受害人张姓居民家中实施抢劫。目前,4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

### 农信动态

## 东平农合行“金融套餐”提升品质

春节假期刚过,面对银行业资金压力不断增大的局面,东平农合行创新思维,强化措施、务实而为,积极探索转型升级,组织成立各类工作小组深入市场,通过延伸服务,深化服务,有效

提升了服务品质,强化了综合金融服务,不仅争取了客户存款,而且培育了潜在信贷客户群,在市场营销中实现了“存款增加”与“市场口碑”双丰收。张勤

## 创业路上,朵拉以“衣”敌百

创业路上如何迈开第一步,是创业者普遍遇到的一个问题;而如何持续稳定的赚钱,更是重中之重。可是,什么项目既能让我们在南海中以一敌百,大刀阔斧的迈开步子,又能持续稳定的赚钱呢?

以投资创业赚取财富,是很多人的迫切愿望,但是经历了浮躁、盲目、风险之后,我们需要思考,需要成熟理智的选择行业和项目。所以每位创业者必备的素质之一便是于生活细节中发现投资机会,而生活的点滴要素就是——衣食住行。

随着生活水平提高,与基础生活要素相关的配套服务行业也日渐发达。而洗衣业作为服务业的延续,便有着极高的“含金量”。

洗衣行业较其他行业难以比拟的三大优势:  
投资少——不像服装等行业,先进货,压资金;  
风险低——不像金融投资,大资金进出,风险很大。  
收益高——按照现有店面统计计算,平均利润率高达80%。

不管市场经济怎样变动,“衣”永远是我们在生活的首位,与之相关的洗衣生意就持续不断。而且,随着人们生活水平提高和生活节奏的加快,收入与衣物会越来越来,而精力和时间会越来越来,衣物交由专业洗衣店清洗是大势所趋,所以,洗衣业是一个潜力巨大的朝阳行业。

19年的发展,600余家加盟连锁店和直营店的成功运作,朵拉已成为中国最具实力和影响力的大型洗衣连锁品牌之一。朵拉洗衣在众多竞争对手中脱颖而出,自然有着其他品牌所不能比拟的四大优势。从国际考察,设备提供,店面管理,销售策划,免费技术培训,朵拉总部全方位支持,充分保证了加盟商的需求和利益,为投资者提供强有力的运营保障。

加盟朵拉国际洗衣连锁,让您在创业路上以“衣”敌百。

加盟热线:  
0531-89117788, 4000-795-887  
网址: www.dolabiq.com

## 共创绿色金融生活

# 邮储网银新年“手拉手”

随着大众环保意识的提高,电子银行发展成为“绿色金融”发展的必然趋势。邮储银行目前推广了网上银行、手机银行、电话银行、自助银行等多项电子银行产品。2013年新年伊始,邮储银行推出了“网银手拉手”活动,培养客户使用绿色、低碳的方式进行金融交易。

财金记者 李静静

随着大众环保意识的提高,大力发展以电子银行为核心的绿色金融契合国家经济转型战略目标。电子银行因其具有无纸化、智能化、低碳环保是银行社会责任加强的产物。打造基于电子渠道的特色金融服务,一是有利于树立推进电子银行发展即为参与公益环保事业的观念。二是有利于为客户提供更好的金融服务。三是有利于减少社会资源消耗,保护自然环境。四是有利于促进互联网经济的快速发展,助推我国经济发展方式转型升级。电子银行发展成为“绿色金融”发展的必然趋势。

邮储银行自成立以来,通过产品革新、功能升级、品牌推广等举措,持续提升该行业电子银行整体竞争力和市场影响力。目前已开发并推广了网上银行、手机银行、电话银行、自助银行等多项电子银行产品,实现了转账汇款、充值缴费、投资理财、信用卡还款等多项功能。同时通过网银转账汇

款手续费8折优惠,手机银行2折优惠。这些电子产品的出现,极大的方便了人们的工作和生活,大大节省了排队、路上堵车的烦恼。未来,电子银行将会有更多的业务融入至电子渠道中来,使客户在更高技术层面的生活受益。

2013年新年伊始,邮储银行推出了“网银手拉手”活动,培养客户使用绿色、低碳的方式进行金融交易。本次活动以网上支付为切入点,联合100家知名商户参与,为客户提供多样选择。给客户以全新的电子银行新体验。

2013年1月,全省参与“手拉手”活动的客户达10万余人。春节期间,邮储“网银手拉手”活动的“邮友奖”首次抽奖仪式在山东省16个地市同时举行,并同时开奖,全省共产生一等奖90名,二等奖86名,三等奖100名。中奖名单详见邮储银行门户网站。

“手拉手”活动仍在继续,还有更多好礼等待广大新老客户来拿!

### 邮友奖

亲朋好友手拉手。客户每成功推荐2名以上(含2名)使用邮储个人网银办理指定交易后,即可获得邮友抽奖机会;

奖品设置:邮友奖奖品将分为三等。以每月为单位进行抽奖,每个城市产生以下中奖名额:  
一等奖:价值2000元左右的奖品,中奖名额为9名;  
二等奖:价值500-600元的奖品,中奖名额为10名;  
三等奖:价值10-20元的奖品,中奖名额若干(详见各省市网宣传)。

### 高朋奖

客户每成功推荐10名以上(含10名)使用邮储个人网银办理指定交易后,除可获得邮友抽奖机会外,还可获得高朋奖抽奖机会。推荐客户数越多,中奖机会越多,中奖几率越大。以季度为周期进行抽奖,山东省每期产生以下中奖名额:  
一等奖:价值5000元左右的奖品,中奖名额为9名;  
二等奖:价值3000元左右的奖品,中奖名额为10名;  
三等奖:价值2000元左右的奖品,中奖名额为90名。

### “点石成金”抽奖

畅享邮储网银生活。凡客户使用邮储网银完成一笔指定交易,即可参加“点石成金”网上自助抽奖活动,中奖率100%。同时,客户每成功推荐2人使用邮储个人网银办理指定交易,作为推荐人即可参加“点石成金”活动。将会百分之百中奖,每天送出联想笔记本、Iphone5、三星NOTE II、三星I9900手机中的一款,另有更多好礼等着您。

